TÍTULO DEVE SER ESCRITO EM TAMANHO 12, MAIÚSCULO, NEGRITADO, CENTRALIZADO NA PÁGINA E NO MÁXIMO COM 20 PALAVRAS

TÍTULO EM INGLÊS DEVE SER ESCRITO EM TAMANHO 12, MAIÚSCULO, NÃO NEGRITADO E CENTRALIZADO NA PÁGINA

Resumo – o resumo deve ter no máximo 250 palavras. Este deve conter breve introdução, objetivo do trabalho, o delineamento experimental e os tratamentos avaliados seguidos de descrição dos principais resultados encontrados e conclusão. 
Palavras-chave: devem ser no mínimo três e no máximo cinco palavras, não constantes no 

Título/Title e separadas por vírgula e em ordem alfabética
Abstract – (Tradução fiel do texto em português)
Keywords: (Tradução fiel do texto em português)

Introdução
Dever ter, no máximo, 700 palavras, contendo citações atuais que deem suporte as questões abordadas na pesquisa. No final da introdução deve vir obrigatoriamente o objetivo.
Todo o texto deve ter no máximo de 20 páginas, A4, digitado em espaço duplo, fonte Times New Roman, estilo normal, tamanho 12 para o corpo e parágrafo recuado por 1,25 cm. Título tamanho 12. Todas as margens deverão ter 2,5 cm. Páginas e linhas devem ser numeradas; os números de páginas devem ser colocados na margem inferior, à direita e as linhas numeradas de forma contínua.
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Material e Métodos
Deve conter informações suficientes para que o leitor seja capaz de repetir o trabalho. Na primeira versão deve ser omitido o local de execução da pesquisa.
É obrigatória a descrição do delineamento experimental, número de repetições, tratamentos avaliados, análise de solo e gráfico de temperatura e precipitação (em trabalhos de campo), descrição da metodologia utilizada nas avaliações e análise estatística adotada.
A divisão do Material e Métodos em tópicos é opcional.
As avaliações de controle e fitotoxicidade devem vir acompanhada da referência da escala adotada.
Nomes de herbicidas e reguladores de crescimento: Usar o nome comum conforme recomendado pela WSSA (http://wssa.net/weed/herbicides/). No Material e Métodos deve ser descrito para cada herbicida utilizado na pesquisa (por exemplo, metribuzin), o nome do produto comercial (Sencor 480 SC), da formulação (SC), sua concentração (480 g L-1 de i.a.) e o fornecedor (Bayer). Exemplo: metribuzin (Sencor 480 SC, 400 L-1 g i.a., SC, Bayer). Os nomes comerciais não devem ser utilizados em outras partes do artigo, exceto se foi objeto da pesquisa comparar diferentes produtos disponíveis no mercado ou a serem liberados.
 	Detalhes de aplicação devem ser apresentados na seção de Material e Métodos, como o volume de calda aplicado (em L ha-1), tipo de ponta e a pressão de pulverização (em kPa). As doses de herbicidas e outros produtos químicos devem ser expressos em todo o papel em termos de ingrediente ativo, g ha-1 de i.a. (Exemplo: metribuzin 480 g ha-1 i.a.), ou equivalente ácido (e.a.), quando for o caso, e não como peso ou volume do produto. Isso vale também para as referências citadas.
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Resultados e Discussão
Devem vir juntos em um único tópico. Os resultados devem ser apresentados de forma objetiva. Discuta as implicações dos resultados no contexto da pesquisa.
Não deve conter tabelas nem figuras.
Caso o experimento tenha sido realizado com avaliação de mais de um fator, descrever no início do tópico se houve ou não interação entre os fatores.
Nomes de produtos comerciais de herbicidas devem ser evitados, exceto quando a comparação entre diferentes produtos é o objetivo da pesquisa.
 Incentivamos que os autores realizem no final deste tópico uma avaliação crítica dos métodos empregados, bem como das suas limitações e próximos passos da pesquisa sobre o assunto abordado.
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Conclusões
Quando tiver mais de uma conclusão, colocar o título no plural “CONCLUSÕES”. 
Devem ser claras, diretas e responder aos objetivos.
Não deve ser o resumo dos resultados.
Verbo no presente do indicativo.
Utilize este arquivo para elaborar o seu artigo, siga todas as recomendações descritas nesse documento para termos uma melhor harmonização dos artigos enviados para esta revista. Utilize este arquivo para elaborar o seu artigo, siga todas as recomendações descritas nesse documento para termos uma melhor harmonização dos artigos enviados para esta revista. Utilize este arquivo para elaborar o seu artigo, siga todas as recomendações descritas nesse documento para termos uma melhor harmonização dos artigos enviados para esta revista.

Referências                   
Devem ser digitadas em espaço duplo e sem parágrafo. As referências devem ser listadas em ordem alfabética. O título do periódico não deve ser abreviado e recomenda-se um total de 20 a 35 referências. Citar os nomes de todos os autores quando houver sete ou menos, quando mais de sete citar os seis primeiros, mais et al.
 Os autores devem atentar para que:
 - 80% das referências sejam oriundas de periódicos indexados.
 - 70% do total das referências sejam oriundas de periódicos científicos indexados com data de publicação inferior a 10 anos.
 - O número de referências oriundas de um mesmo periódico não seja superior a cinco por artigo. 
 As referências devem ser listadas na seguinte forma:
A) ARTIGOS PUBLICADOS EM REVISTAS CIENTÍFICAS
Torres, S.B.; Paiva, E.P.; Pedro, A.R. Teste de deterioração controlada para avaliação da qualidade fisiológica de sementes de jiló. Revista Brasileira de Herbicidas, v.0, n.0, p.00-00, 2015.

B) LIVROS OU FOLHETOS, EM PARTE (CAPÍTULO DE LIVRO):
Balmer, E.; Pereira, O.A.P. Doenças do milho. In: Paterniani, E.; Viegas, G. P. (Ed.). Melhoramento e produção do milho. Campinas: Fundação Cargill, 1987. v.2, cap.14, p.595-634.

C) ARTIGOS PUBLICADOS EM ANAIS DE CONGRESSOS, SIMPÓSIOS, REUNIÕES ETC.:
Balloni, A.E.; Kageyama, P.Y.; Corradini, I. Efeito do tamanho da semente de Eucalyptus grandis sobre o vigor das mudas no viveiro e no campo. In: Congresso Florestal Brasileiro, 3., 1978, Manaus. Anais... Manaus: UFAM, 1978. p.41-43.

D) MEIO ELETRÔNICO (INTERNET):
Brasil. Ministério da Agricultura e do abastecimento. SNPC – Lista de Cultivares protegidas. Disponível em: <www.brasil.com/acesso>>. Acesso em: 09 set. 2009.
[bookmark: _GoBack]
E) TESE OU DISSERTAÇÃO:
Nery, M.C. Aspectos morfofisiológicos do desenvolvimento de sementes de Tabebuia serratifolia Vahl Night. 2005. 95 f. Dissertação (Mestrado em Fitotecnia) – Universidade  Federal de Lavras, Lavras, 2005.

Tabelas e Figuras: Devem ser apresentadas em folha separada após as referências. Devem ser autoexplicativas. Não utilizar tabelas e figuras em orientação paisagem.

Tabelas: serão numeradas consecutivamente com algarismos arábicos na parte superior. Não usar linhas verticais. As linhas horizontais devem ser usadas para separar o título do cabeçalho e este do conteúdo, além de uma no final da tabela. Cada dado deve ocupar uma célula distinta. Não usar negrito ou letra maiúscula no cabeçalho. Recomenda-se que as tabelas apresentem 8,2 cm de largura, não sendo superior a 17 cm.

Figuras: gráficos, fotografias ou desenhos levarão a denominação geral de figura sucedida de numeração arábica crescente e legenda na parte inferior. As figuras devem apresentar 8,5 cm de largura, não sendo superior a 17 cm. A fonte empregada deve ser Times New Roman, corpo 10 e não usar negrito na identificação dos eixos. As linhas dos eixos devem apresentar espessura de 1,5 mm de cor preta. A Revista Brasileira de Herbicidas reserva-se o direito de não aceitar tabelas e/ou figuras com o papel na forma “paisagem” ou que apresentem mais de 17 cm de largura.
